
  
                                                        

 

   

 

  朝夕の風も心なしかひんやりとし、いよいよ秋本番の季節となりました。地域の皆様にはます 

ますご健勝でお過ごしのこととお喜び申し上げます。 

さて、今年度大槻公民館では、主催事業（スマイル学級、レディース学級、男組）を６月より

開催しています。（裏面を参照ください）また、日頃の公民館施設利用

者の皆様にもコロナ感染症防止への対応をご理解の上ご利用いただい

ていましたが、現在では感染急拡大を受け、下記のような対応がとられ

ているところです。地域の皆様はじめ公民館施設利用者の皆様には大変

ご不便をおかけしているところですが、コロナ禍の一日でも早い収束に

向けご理解、ご協力をお願いいたします。 

                              【駐車場の白線がみやすくなりました。】 

 

◎大 槻 公 民 館 

  ・利用制限（貸館・個人利用の停止）・・・現時点までに決まった措置の期間です。 

  ・１０月１日以降の２か月後の予約や施設での手洗い・消毒・水分補給等の利用は可能です。 

・公民館職員は通常どおりに勤務しています。 

・主催事業の中止（関連して９月の講座並びに１０月の館外学習は中止となります。） 

 

◎中央図書館大槻分館 

・図書の貸出・返却は従来通りです。（マスク着用・必要に応じての人数制限行います。） 

  ・新聞・雑誌の閲覧は停止となります。 

  ・イベント（おはなし会など）は中止または延期となります。 

  ・休館日は毎週月曜日と第三日曜日、祝日となります。（9:30～17:00 開館） 

 

 

明るいまちづくり「第５０回花いっぱいコンクール」 

  路側の部「優良賞」受賞  

明るいまちづくり推進委員の皆さんによるセンター東側

入口前の花壇が、今年も色鮮やかに仕上がりました。今年は、

雨にも恵まれ咲き誇る花々が輝き、センターを利用する皆さ

んにも喜んでいただきました。南側大町線沿いのアヤメも今

年から咲き始めました。ありがとうございました。 

大槻公民館だより   ＮＯ．２ 
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令和３年度 
回覧 



7/２(金） 厄除け鬼瓦

づくり 
グループの対抗で熱戦が続出

に 
 市内より瓦職人でもある講師の先生を

招いて制作活動を行いました。粘土をこ

ね枠づくりから表情づくりまで個性を発

揮し作品づくりを行いました。後日届い

た銀色の輝きに皆さん喜んでいました。 

 

 

 

10/9（金） 

レディースと男組：会津方面  

コロナの感染症防止によ

り、9 月の講座と 10 月の

館外学習を中止としまし

た。11 月より再開する予

定です。 

公民館から施設利用等のお知らせ   
 ◎トイレの改修工事を行います。（１０月初旬まで）必要に応じて仮設トイレをご利用ください。 

◎和室の畳の上にじゅうたんを敷いて、多目的に使えるようにする予定です。（１１月予定） 

 ◎大槻地内の清水内縄文遺跡の展示をセンター内で行う予定です。（詳しい期間は未定）  

  

 

 

大槻公民館では「おおつきスマイル学級」「槻ノ木レディース学級」「男組Ⅷ」の３つの講座      

を６月より開催しています。 

           

 

    

 

 

 

おおつきスマイル学級     7/5(月)  ボッチャ   ８/２(月)夏のお菓子作り 

 

槻ノ木レディース学大槻 

磁器にシールを飾り、最後に 

焼いてできあがりです 

槻ノ木レディース学級     7/7(水)  救急防災講座  ８/４(水)  コグニサイズ 

 

     

     

男性講座 男組 Ⅶ 

 

男性講座 男組Ⅷ 

令和３年度 大槻公民館主催事業 

開講式・合同研修 

今年度の開講式を兼ねて、市内の皆さん

で構成する先生方を招いて鑑賞しました。

先生方も久しぶりの発表とのことで、会場

も盛り上がりました。参加者も半年ぶりの

再会に表情も緩やかでした。 

6/7（月）音楽講座・スコップ三味線他 

７月にはパラリンピックで脚光を浴びた

「ボッチャ」を学習しました。初心者が多

く、興味深く活動しました。 

８月のお菓子作りはフラワーゼリーに挑

戦。見た目・味夏のいい思い出になりました

です。害にかかわらず参加できる種目に

のおどん今年度の開講式を兼ねて、市

内の皆さんで構成する先生方を招いて

鑑賞しました。先生方も久しぶりの発

表とのことで、会場も盛り上がりまし

た。 

７月に地元の大槻分署の消防職員を講師

として防災訓練。皆さんＡＥＤや消火器を

使った訓練に真剣に取り組みました。８月

は脳トレのコグニサイズに挑戦しました。

体と脳を使ってすっきり・お疲れです。 


